

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年7月24日
【事業年度】	第22期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	株式会社ウェブマネー
【英訳名】	WebMoney Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 古谷 彰男
【本店の所在の場所】	東京都港区浜松町一丁目18番16号
【電話番号】	(03) 5733 - 8123 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部・法務部担当 大年 寿子
【最寄りの連絡場所】	東京都港区浜松町一丁目18番16号
【電話番号】	(03) 5733 - 8123 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部・法務部担当 大年 寿子
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月26日に提出いたしました第22期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正を要する事項がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

（ストックオプション等関係）

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(ストックオプション等関係)

(訂正前)

当事業年度(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

ストック・オプションの内容、規模及びその変動状況

(1)ストック・オプションの内容

	平成11年 ストック・オプション	平成16年 ストック・オプション	平成17年 ストック・オプション
付与対象者の区分及び人数	取締役3名 従業員6名	取締役2名 従業員37名 従業員に準じる者1名	取締役25名 従業員に準じる者1名
株式の種類別のストック・オプションの数(注)1	普通株式 1,772株	普通株式 5,200株	普通株式 147株
付与日	平成12年1月5日	平成16年3月31日	平成17年3月1日
権利確定条件	(注)2	同左	同左
対象勤務期間	定めはありません。	同左	同左
権利行使期間	平成11年12月27日から 平成21年12月26日まで	平成16年3月31日から 平成26年3月14日まで	平成17年3月1日から 平成27年2月3日まで

	平成18年 ストック・オプション
付与対象者の区分及び人数	取締役2名 従業員33名
株式の種類別のストック・オプションの数(注)1	普通株式 2,991株
付与日	平成18年3月31日
権利確定条件	(注)2
対象勤務期間	定めはありません。
権利行使期間	平成18年3月31日から 平成28年3月15日まで

(注)1. 株式数に換算して記載しております。

2. 権利確定条件は以下のとおりであります。

新株予約権の付与を受けた者(以下、「新株予約権者」という。)は、権利行使時において当社及び当社の100%子会社の取締役、監査役、相談役もしくは従業員の地位を有することを要します。

新株予約権者は、当社株式が日本国内の金融商品取引所に上場された日以降に限り、新株予約権を行使することができます。

新株予約権の行使に関するその他の条件については、株主総会決議及び取締役会決議に基づき、当社と新株予約権者との間で締結される新株予約権付与契約に定めるところによります。

(訂正後)

当事業年度(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

ストック・オプションの内容、規模及びその変動状況

(1) スtock・オプションの内容

	平成11年 ストック・オプション	平成16年 ストック・オプション	平成17年 ストック・オプション
付与対象者の区分及び人数	取締役3名 従業員6名	取締役2名 従業員37名 従業員に準じる者1名	従業員25名 従業員に準じる者1名
株式の種類別のストック・オプションの数(注)1	普通株式 1,772株	普通株式 5,200株	普通株式 147株
付与日	平成12年1月5日	平成16年3月31日	平成17年3月1日
権利確定条件	(注)2	同左	同左
対象勤務期間	定めはありません。	同左	同左
権利行使期間	平成11年12月27日から 平成21年12月26日まで	平成16年3月31日から 平成26年3月14日まで	平成17年3月1日から 平成27年2月3日まで

	平成18年 ストック・オプション
付与対象者の区分及び人数	取締役2名 従業員33名
株式の種類別のストック・オプションの数(注)1	普通株式 2,991株
付与日	平成18年3月31日
権利確定条件	(注)2
対象勤務期間	定めはありません。
権利行使期間	平成18年3月31日から 平成28年3月15日まで

(注)1. 株式数に換算して記載しております。

2. 権利確定条件は以下のとおりであります。

新株予約権の付与を受けた者(以下、「新株予約権者」という。)は、権利行使時において当社及び当社の100%子会社の取締役、監査役、相談役もしくは従業員の地位を有することを要します。

新株予約権者は、当社株式が日本国内の金融商品取引所に上場された日以降に限り、新株予約権を行使することができます。

新株予約権の行使に関するその他の条件については、株主総会決議及び取締役会決議に基づき、当社と新株予約権者との間で締結される新株予約権付与契約に定めるところによります。